

Немецкая овчарка



Немецкая овчарка по кличке Бадди спасла хозяина из горящего дома. Аляска 2010 год.



Немецкая овчарка по кличке Рэмбо спасла хозяина
после удара молнии. Колорадо 2015 год.



Немецкая овчарка по кличке Медведь помогает хозяйке бороться с эпилепсией. Техас. Настоящее время.



Немецкая овчарка
по кличке Стрелок
Хан спасла тонущего
куратора в годы
Второй мировой
войны.





Немецкая овчарка (Deutscher Schäferhund) - порода, которая отличается преданностью и надежностью. Это прекрасные охранники, пастухи, спасатели и поводыри. Если собака правильно воспитана, ее практически нельзя увидеть в агрессивном состоянии. Овчарки могут тонко чувствовать настроение людей, любят детей.

В первый раз о Немецкой овчарке написали летописи VII века. Это была просто пастушья собака на территории одного из немецких княжеств и конечно, она не сильно походила на современную породу.

Современная немецкая овчарка появилась в процессе скрещивания нескольких пород-предшественников. Принято считать, что это были собаки Центральной и Южной Германии. Основателем породы собак Немецкая овчарка является Макс Эмиль Фредерик фон Штефаниц.

Первой в истории официально зарегистрированной немецкой овчаркой был кобель по кличке Грайф. Он был показан на выставке в Ганновере в 1899 году и первым внесен в родословную книгу немецких овчарок.



Abb. 116. Hufan von Medlenburg S3. 6467 P6.



Некоторые ученые предполагают, что овчарка в том виде, в каком мы знаем её сейчас, потомок северного волка. И основные качества выносливости передались ей генетически именно от него. Изначально, овчарка должна была выполнять свою главную рабочую функцию, то есть, хорошо пасти овец. Она должна была быть быстрой, сильной и умной. Собака должна была чувствовать опасность, а также понимать своего пастуха.

Немецкие овчарки входят в первую тройку самых интеллектуальных собак мира. Путем упорных тренировок и дальнейшей селекции, заводчикам удалось сделать собаку еще более выносливой, сильной и склонной к дрессуре.





Во время Второй мировой войны немецкие овчарки были саперами, почтальонами, курьерами и связистами. Во времена войны немецкие овчарки часто несли службу будучи санитарями. Они выходили на поле сражения со специальным медицинским набором и по запаху крови находили раненых.



Овчарка - одна из самых распространенных служебных собак. Они психологически устойчивы, редко «срываются», не истеричны.



- Изучая легкие команды, овчаркам достаточно пяти повторений, чтобы запомнить их.
- Эти собаки терпимы по отношению к другим животным.
- Челюсти немецких овчарок мегасильные. Сила укуса приближается к 100 кг, в этом у овчарки почти нет собак-конкурентов.



Для того, чтобы немецкая овчарка стала «суперменом» и «железным псом» собачьего мира, ее надо воспитывать. Воспитывать настойчиво, профессионально и постоянно!



Быть собакой-компаньоном, охранной, защитной, сыскной и караульной, пасти стада овец, нести службу в армии, в полиции, охранять государственные границы, помогать людям с ограниченными возможностями, прекрасно ладить с детьми — это все о Немецкой овчарке, о собаке, которой люди посвящают стихи, ставят памятники, награждают медалями и даже носят на руках.